

Najmoćnija baterija u AP sistemu baterija

STIHL AP 500 S sa dvostruko većim brojem mogućih ciklusa punjenja



Sa STIHL AP 500 S baterijom, STIHL predstavlja novi tip uređaja za skladištenje energije. Zahvaljujući svojoj inovativnoj tehnologiji, ona impresionira ne samo visokom gustinom energije i relativno malom težinom, već pre svega dvostruko većim brojem mogućih ciklusa punjenja i samim tim znatno dužim radnim vekom u poređenju sa konvencionalnim litijum-jonskim baterijama. Za novu bateriju iz STIHL AP sistema koja je dizajnirana za profesionalne korisnike, to znači visoku dostupnu energiju baterije od 337 vat sati uz težinu od samo dva kilograma. Tako ova baterija u poređenju sa baterijom STIHL AP 300 S nudi 20 posto više kapaciteta i duže vreme rada sa svim uređajima u sistemu baterija STIHL AP. U isto vreme, nova tehnologija obezbeđuje radni vek do deset godina uz punjenje, a samim tim i smanjenje troškova za korisnika.

Nova baterija AP 500 S predstavlja najsnažniju bateriju iz STIHL AP sistema baterija. Zahvaljujući svojoj inovativnoj tehnologiji, ona impresionira ne samo visokom gustinom energije i relativno malom težinom, već pre svega dvostruko većim brojem mogućih ciklusa punjenja i samim tim znatno dužim radnim vekom u poređenju sa konvencionalnim litijum-jonskim baterijama

O kompaniji STIHL

STIHL grupa razvija, proizvodi i prodaje motore uređaje za šumarstvo i poljoprivredu, kao i za pejzažno uređenje, građevinsku industriju i privatne bašte. Asortiman je dopunjen digitalnim rešenjima i uslugama. Proizvodi se uglavnom prodaju preko specijalizovanih prodavaca koji pružaju i servisne usluge kao i STIHL onlajn prodavnica – sa 41 sopstvenom prodajnom i marketinškom kompanijom, oko 120 uvoznika i više od 54.000 specijalizovanih prodavaca u više od 160 zemalja, STIHL ima proizvodne pogone u sedam zemalja širom sveta: Nemačkoj, SAD, Brazilu, Švajcarskoj, Austriji, Kini i Filipinima. Od 1971. godine STIHL je najprodavaniji brend motornih testera širom sveta. Kompanija je osnovana 1926. godine i ima sedište u Vajblingenu kod Štutgarta.

Tehnički podaci

Baterijski – STIHL AP Sistem	
	STIHL AP 500 S
• Napon baterije (V):	36
• Težina baterije (kg)	2
• Energija baterije (Wh):	337
• Maks. izlazna snaga (kW):	3,0
• Vreme punjenja sa brzim punjačem AL 500 80% / 100% (min.):	40 / 55

